



"Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana"

INSTITUTO TECNOLÓGICO DE PRODUCCIÓN

INVITACION PÚBLICA

Dentro de los objetivos del **INSTITUTO TECNOLÓGICO DE LA PRODUCCIÓN** se contempla el desarrollo de actividades de conformidad con los fines para los cuales fue constituido. Asimismo, se considera la innovación y promoción de la mejora continua en la calidad y productividad de las empresas en la región La Libertad.

En este sentido, a fin de contar con las condiciones adecuadas para que el personal de la Entidad pueda laborar en nuestra Entidad, es necesario contar con el servicio de : "CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE SEGUROS PATRIMONIALES Y ACCIDENTES PERSONALES PARA EL INSTITUTO TECNOLÓGICO DE LA PRODUCCIÓN ITP EN EL MARCO DE LA LEY GENERAL DE CONTRATACIONES, LEY 32069" en ese sentido con dicho servicio se dispondrá de las condiciones adecuadas para asegurar el desarrollo eficiente y organizado de las actividades y objetivos programados por la Entidad, lo cual se traducirá en una optimización de las condiciones laborales de los trabajadores.

Considerando lo antes expuesto, y en el marco de la Ley de Contrataciones Públicas 32069, se efectúa la invitación a proveedores interesados en el presente requerimiento.

OBJETO DE LA CONTRATACION

CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE SEGUROS PATRIMONIALES Y ACCIDENTES PERSONALES PARA EL INSTITUTO TECNOLÓGICO DE LA PRODUCCIÓN ITP EN EL MARCO DE LA LEY GENERAL DE CONTRATACIONES, LEY 32069"

- Póliza de Incendio Multiriesgo
- Póliza de Deshonestidad
- Póliza de Responsabilidad Civil D & O
- Póliza de Aviación Drones
- Póliza de Vehículos
- Seguro de Accidentes Personales

En el siguiente enlace https://www.itp.gob.pe/convocatorias-itp/ encontrarán los Términos de Referencia y formulario para presentar cotizaciones, los que podrán descargar y presentar los documentos correspondientes de acuerdo al siguiente cronograma:

ACTIVIDADES	FECHA Y HORARIO
Publicación	26 de mayo al 02 de junio de 2025
 Fecha de presentación de documentos al correo electrónico especialistabas126@itp.gob.pe 	Del 26 de mayo de 2025 hasta las 23:59 horas del día lunes 02 de junio de 2025

En caso de cualquier consulta o solicitud de información adicional, podrá ponerse en contacto con la Unidad Funcional de Abastecimiento a través de los siguientes canales:

Instituto Tecnológico de la Producción

Dirección: Av. República de Panamá No 34318 Piso 14, San Isidro – Lima

E-mail: especialistabas126@itp.gob.pe